

Дорогие друзья, сердечно поздравляем Вас с замечательным юбилеем –  
50-летием Института Физики!

Это и наш праздник также. Все мы чувствуем себя птенцами "гнезда Киренского". Мы выросли вместе с Институтом и, работая сейчас вдали от Вас, мы постоянно чувствуем Ваше притяжение. Мы гордимся Вашими успехами, Институт, благодаря Вашим усилиям, действительно стал известным в мире физическим центром. Фактически наука в Восточной Сибири, да и университетское образование начинались с Института Физики.

Желаем Вам новых открытий и талантливых учеников! Нам уже трудно представить себе Международные научные конференции в Крыму без участия сотрудников родного Института.

Ваши Владимир Бержанский, Евгений Кузьмин, Николай Сергеев – бывшие младшие научные сотрудники ИФСО и нынешние профессора Таврического национального университета им. В.И. Вернадского и Щецинского университета (Польша).